
Εγκαινιάστηκε η Μονάδα Βιολογικού Καθαρισμού Κεραμουτσίου – Μονής

Δευτέρα, 17 Οκτωβρίου 2016
  Με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου, εγκαινιάστηκε η
μονάδα βιολογικού καθαρισμού που καλύπτει τους οικισμούς της Μονής και του
Κεραμουτσίου, προϋπολογισμού 1.700.000 € με χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ.       Πρόκειται
για ένα πολύ σημαντικό έργο υποδομής που κατασκευάστηκε ταχύτατα, καλύπτει δυο
αναπτυσσόμενους οικισμούς του Μαλεβιζίου, ικανοποιώντας ένα πολύχρονο και δίκαιο
αίτημα των τοπικών κοινωνιών. Με το έργο αυτό, δίνεται οριστική λύση στη διάθεση των
λυμάτων των οικισμών, αναβαθμίζονται περιβαλλοντικά μεγάλες περιοχές ιδιαίτερου
φυσικού κάλους του Μαλεβιζίου και βελτιώνεται αισθητά η ποιότητα ζωής και η
καθημερινότητα των κατοίκων.
Από τα βασικά πλεονεκτήματα της τεχνολογίας που έχει χρησιμοποιηθεί και σε αυτή την
μονάδα του Μαλεβιζίου, είναι το γεγονός ότι είναι αθόρυβη, χωρίς οσμές, άψογα
προσαρμοσμένη στο φυσικό περιβάλλον, λειτουργεί με εξαιρετικά χαμηλές απαιτήσεις
ενέργειας, εφεδρείες και πολλαπλά συστήματα ασφαλείας. 
Ο Δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, στον χαιρετισμό του τόνισε: «Με ιδιαίτερη
χαρά σας καλωσορίζω στα εγκαίνια ενός ακόμα σημαντικού έργου για το Μαλεβίζι: Της
μονάδας βιολογικού καθαρισμού Κεραμουτσίου - Μονής!
Μιας μονάδας που αποτελούσε πάγιο και πολύχρονο αίτημα των κατοίκων των δυο
οικισμών και η οποία έρχεται να προστεθεί στις πολλές άλλες μονάδες που έχουμε
κατασκευάσει στον Δήμο μας. Και αυτή η μονάδα βιολογικού καθαρισμού όπως βλέπετε,
είναι κατασκευασμένη με αισθητική προσαρμογή στο χώρο, σεβασμό στο ευρύτερο
περιβάλλον, με χαμηλές απαιτήσεις σε λειτουργία και συντήρηση. Είναι μια μονάδα
βιολογικού καθαρισμού, χωρίς οσμές και θορύβους, αξιόπιστη, με πολυετή εγγύηση, τεχνική
υποστήριξη κι όλα αυτά, με ελάχιστο κόστος για τους δημότες.
Φίλες και φίλοι, γνωρίζουμε πλέον όλοι μας πολύ καλά τα οφέλη από την λειτουργία των
μονάδων βιολογικού καθαρισμού. Οφέλη που έχουν να κάνουν τόσο με την προστασία του
περιβάλλοντος, όσο και με την ουσιαστική βελτίωση της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Και
ήταν βασικός μας στόχος να δημιουργήσουμε αυτές τις συνθήκες στον τόπο μας.
Το Καβροχώρι, τα Καλέσα, η Ροδιά, η Τύλισος και το Φόδελε, απολαμβάνουν ήδη τα οφέλη
του βιολογικού καθαρισμού.
Ολόκληρη η περιοχή του οικισμού Γαζίου, απέκτησε τις απαραίτητες υποδομές σε δίκτυα
ακαθάρτων και αντλιοστάσια, προκειμένου να προστατευθεί το περιβάλλον, ο υπόγειος
υδροφορέας και η πανέμορφη παραλία της Αμουδάρας.
Σε 4 μέρες, την ερχόμενη Τρίτη, εγκαινιάζουμε την αντίστοιχη μονάδα του Κρουσώνα.
Η μονάδα επεξεργασίας λυμάτων της Αγίας Πελαγίας έχει δημοπρατηθεί, ενώ στο άμεσο
διάστημα θα δημοπρατηθούν και τα δίκτυα ακαθάρτων αλλά και ομβρίων. Δίκτυα που
θωρακίζουν την Αγία Πελαγία από τα πλημμυρικά φαινόμενα που τόσο έχουν ταλαιπωρήσει
τους κατοίκους του οικισμού κατά το παρελθόν.
Για το Μάραθος, τις Γωνιές και το Αστυράκι έχουν υποβληθεί ολοκληρωμένες προτάσεις
για χρηματοδότηση.
Για την μονάδα που θα καλύψει τον Σάρχο και την Κιθαριδα, η μελέτη είναι ολοκληρωμένη.
Για το Καμάρι, είναι επίσης έτοιμες οι μελέτες, έχουμε περιβαλλοντική αδειοδότηση και
έχουμε αγοράσει και το οικόπεδο για την εγκατάσταση της μονάδας του βιολογικού
καθαρισμού.
Για τις Κορφές και το Λουτράκι τέλος, αναζητούμε τον κατάλληλο χώρο για να
προχωρήσουμε το έργο.
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Κυρίες και κύριοι, φίλες και φίλοι, όπως βλέπετε, μπορεί τα τελευταία 6 περίπου χρόνια η
χώρα μας να βρίσκεται στη δίνη της οικονομικής κρίσης, εδώ στο Μαλεβίζι όμως, δεν
καταθέτουμε τα όπλα. Όπως οφείλαμε ως υπεύθυνη δημοτική αρχή, προσπαθούμε με έργα
ανάπτυξης και υποδομών να ενισχύσουμε κάθε γωνιά του Μαλεβιζίου. Πραγματοποιήσαμε
και πραγματοποιούμε έργα ανάπτυξης και υποδομών που βελτιώνουν αισθητά την ποιότητα
ζωής και την καθημερινότητα των κατοίκων των πόλεων και των χωριών μας.
Εργαζόμαστε σκληρά και μεθοδικά για αυτόν τον στόχο. Και απ' ό,τι βλέπετε, μέχρι στιγμής
δόξα το Θεό, τα καταφέρνουμε σε αρκετά ικανοποιητικό βαθμό.
Αυτό βέβαια δεν μας κάνει να επαναπαυτούμε.
Ξέρουμε καλά ότι όσο πιο πολύ προσπαθείς, τόσο περισσότερες είναι οι απαιτήσεις των
πολιτών. Κι είναι θετικό αυτό το στοιχείο. Δυστυχώς στον τόπο μας, είχαμε μάθει να
αρκούμαστε στα ελάχιστα.
Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής που βάλαμε τον πήχη ψηλά, ενημερώσαμε και ενημερώνουμε κάθε
Μαλεβιζιώτισσα και κάθε Μαλεβιζιώτη για το τι γίνεται σε ολόκληρο το δήμο και χαίρομαι
που βλέπω σιγά - σιγά, πολύχρονα αιτήματα να ικανοποιούνται. Συνεχίζουμε να
εργαζόμαστε ακατάπαυστα, με ρεαλιστικό πρόγραμμα, με όραμα για το αύριο και χωρίς
ανεδαφικές, υποσχέσεις, εφαρμόζουμε το πρόγραμμα για το οποίο μας εμπιστεύτηκαν οι
συμπολίτες μας. Συνεχίζουμε με σταθερούς ρυθμούς και είμαστε ευτυχείς στην προσπάθεια
αυτή έχουμε τους καλύτερους δυνατούς συμπαραστάτες, όπως είναι για παράδειγμα η
Περιφέρεια Κρήτης.
Θα ήθελα και ενώπιων σας να ευχαριστήσω για μια ακόμα φορά, τον Περιφερειάρχη Κρήτης
κ. Σταύρο Αρναουτάκη για την καθοριστική υποστήριξή του τόσο σε αυτό το έργο, όσο και
στα πολλά άλλα που υλοποιούμε με την δική του βοήθεια.
Να ευχαριστήσω επίσης τη Διαχειριστική Αρχή της Περιφέρειας, την κ. Μαρία Κασσωτάκη
και όλα τα στελέχη της, για την άψογη συνεργασία μας.
Να συγχαρώ τον πρώην Δήμαρχο Τυλίσου Σταύρο Χαλκιαδάκη, επί των ημερών του οποίου
αγοράστηκε το οικόπεδο της μονάδας.
Πολλά μπράβο επίσης αξίζουν σε όλα τα στελέχη, αιρετά και υπηρεσιακά, της Δημοτικής
Επιχείρησης Ύδρευσης αποχέτευσης Μαλεβιζίου.
Κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, βρίσκουν διαρκώς τον τρόπο να ανταποκρίνονται
με απόλυτη επιτυχία στα καθήκοντά τους και το έργο τους είναι καθοριστικό στην πορεία
ανάπτυξης του δήμου μας
Καλορίζικη η μονάδα μας!».
Το παρόν στην εκδήλωση έδωσε εκπροσωπώντας τον Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρο
Αρναουτάκη ο Περιφερειακός Σύμβουλος Λάμπρος Βαμβακάς, σύσσωμη η Δημοτική Αρχή
Μαλεβιζίου, η Πρόεδρος του Κεραμουτσίου Πόπη Θραψανιωτάκη, της Μονής Γιάννης
Πατραμάνης, εκπρόσωποι φορέων και αρχών και πλήθος κόσμου.  Υπενθυμίζεται ότι την
ερχόμενη Τρίτη 18 Οκτωβρίου, στα 12:00, πρόκειται να εγκαινιαστεί και η Μονάδα
Βιολογικού Καθαρισμού του Κρουσώνα.
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